



GÁDOROSI HÍRADÓ

2015. december

Havilap

XXI. évfolyam 12. szám

60 Ft

BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!

TORDON ÁKOS: MADÁR SZÁLLÓ

Havas téli nagy ég alatt
Vendégeim a madarak.
Kopognak már az ablakon
Jól élnek itt morzsán, magon.

Csipegetnek, eszegetnek,
Ha jól laktak elröppennek.
De holnapra visszajönnek,
Ablakomon beköszönnek.

Így élnek ők a nagy télben,
Vendégeim minden délben.
Meghálálják majd tavasszal
Madárfüttyel, madárdallal.



NAP-TÁR

December

Karácsony hava, Télelő hó

November 21-től december 20-ig nyilas csillagjegy

December 6. Mikulás napja

Szent Miklós püspök emlékére

December 14. A hűség napja Magyarországon

December 28. Aprószentek napja

December 31. Szilveszter napja

Névnapok: 06. Miklós, 13. Luca, 21. Tamás,
24. Ádám, Éva



www.gadorostakarek.hu

Gádoros Takarékszövetkezet
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

500.000 Ft

**60 hónapos
futamidő**

11.670 Ft/hó

THM: 17,3%

GYORSAN PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE? Takarékszövetkezet személyi kölcsön

- ✓ 100 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig
- ✓ Kezes és ingatlan fedezet nélkül

- ✓ Szabadon felhasználható
- ✓ Referencia THM: 60 hónapra

3 millió Ft kölcsön összegre 12,7%
Gádoros kirendeltség: 30/687-7567

Ferrék nem minősülnek ádell ajánlattételnek, és a tájékoztatás nem teljeskörű. A Szövetkezeti Hittelintézet a hitelbírálat jogát fenntartja. A Takarékszövetkezet Személyi Kölcsön esetén a folyószámla hitelösszeg mértéke 100 000 - 5 000 000 Ft, a referenci THM 12,7% 3 000 000 Ft-os hitelösszegre és 60 hónapos futamidőre. A kamat meghatározása a 2015.10.01-től érvényes 3 éves BUBORÉK figyelembevételével történik. A referenci THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve Bankólyos jogszabályok figyelembe vételével, forint alapú személyi kölcsönre vonatkozóan történik, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mértéke nem tájékoztató a kölcsön kamatfelkötését. A hitel igénybevételehez elengedhetetlen lakossági bankkártyára megtele vagy nyitása. Az ügyfélkörtől konkrét THM pontos mértékéről érdeklődjen ügyintézőnkkel. A konstrukció részletes feltételei megtalálhatók a vonatkozó Ügyletszabályzatban, az Általános Szerződési Szabályokban, illetve a Hirdetményben, amelyeket a Szövetkezeti Hittelintézet ügyfélszámára nyitva álló helységében és honlapján érhet el. További részletes információkért kérjük, forduljon a Szövetkezeti Hittelintézet munkatársához.

Arculatunk megújul!

GÁDOROS

TAKARÉK



PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ

Befejeződött a gádorosi idősök otthonának felújítása

A gádorosi Idősök Otthona korszerűsítési munkálatai végeztével, ünnepélyes keretek között adták át a megszépült épületet október 26-án.



Több, mint két évtizede nem volt jelentős felújítás a ma 32 fő elhelyezését biztosító szociális intézményben, most 74, 38 millió forint vissza nem térítendő uniós forrásból újították fel – tájékoztatott az önkormányzat PR szervezete.

Izgalmakkal teli nap keretében élhették át a lakók az avatót. Az ünnepség keretében a köszönet szavait is



tolmácsolták a jelentős változásért. Maronka Lajos, a nagyközség polgármestere azt hangsúlyozta: a gádorosiak törődnek az idősökkel, a projekt nyújtotta lehetőséget azért használták ki, hogy méltó



környezetet tudjanak biztosítani az otthon lakóinak. Az intézmény 1992 óta működik Idősök Otthonaként,



2000-ben bővítették, azóta 32 fő elhelyezésére nyújt



lehetőséget. Ám ilyen körülményeket sosem tudott kínálni a telt házzal működő otthon.



PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ (FOLYTATÁS)

Az épület állagmegőrzése érdekében, valamint az ápolási színvonal tárgyi feltételének megteremtéséhez, 2012-ben a fenntartó települési önkor-



mányzat a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében pályázott, sikerrel. A beruházás során a régi nyílászárókat cserélték, megtörtént a hőszigetelés, tetőjavítás.



– Az Európai Unióban és Magyarországon is törvény írja elő a fogyatékkal élő emberek (mozgáskorlátozottak, értelmi fogyatékosok, látás- és hallásérültek) közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáféréseinek biztosítását – emlékeztetett az avatón Bencsik Sándorné intézményvezető.



Ennek jegyében alakították ki a két akadálymentes

mosdót és szobát, ami megkönnyíti az ápolást, valamint a szintén akadálymentes feljárót és parkolót. Terasz teszi szebbé az épület bejáratát, bent meg-



szépültek a folyosók burkolatai, új a társalgó, a teakonyha és az internetes sarok is, amit a lakók örömmel vettek birtokba. Megérdemelten, hiszen a munkálatokat is türelemmel viselték.

A gyengénlátók közlekedését segíti a padlón kialakított, valamint a falra festett vezetősáv. Az épületben a felszerelt kapaszkodók segítik a mozgásukban korlátozott ellátottakat. Az ún. indukciós hurok az új társalgóban a hallókészülékkel élőknek a szóbeli információhoz való hozzáférés megkönnyítését jelenti. A mozgáskorlátozott mosdókban és három szobában mostantól a nővérhívó az idősök biztonságérzetét növeli.

Eszközbeszerezésük keretében került új bútor az ebédlőbe, társalgóba, teakonyhába. Betegágyakat, ruhás- és éjjeliszekrényeket, irodatechnikai eszközöket vásároltak. A mosoda kialakítását önerőből, az önkormányzat támogatásával valósították meg.

A kivitelező az orosházi Iványi Építőmester Kft. volt.



Forrás: www.oroscafe.hu



A MŰVELŐDÉSI HÁZ TÁJÉKOZTATÓJA

Halloweeni kreatív, játékos délutánt tartottunk

2015. október 28-án 13.00 órától játékos délutánra hívtuk településünk gyermekeit a Közösségi Házba. Színes programokkal készültünk, volt: színező, dió-rém festés, nyalóka szellem és szellem girland készítés, de tojástartóból pókot gyárthattak, pók fűzért, halloweeni könyvjelzőt, ablakdíszet, hűtőmágnest, függönydíszet is készíthettek az érdeklődők, természetesen mindezt a rémségek jegyében.

A „Banya Tanya” izgalmas kalandra hívta a bátrakat. A feladatok között szerepelt a szellem tőkfejekbe dobás mogoróval, kirakós játék, „üvegbe lógatás”, kvíz, rémséges doboz, melybe belenyúlva nem tudtuk garantálni azt, hogy a „rémségek” nem tesznek kárt a kezekben. Az utolsó állomáson egy valódi szörnylábú várta a gyerekeket, hogy megküzdjenek egymással a felkötött cukorkáért. Azonban a Banya Tanyába bejutni sem volt egyszerű, hiszen már az ajtóban egy jóképű szerzemény találós kérdéseket adott mindenkinek, helyes és helytelen válasz esetén pedig cukorkát osztott.

A délután folyamán zsíros kenyérral, amit Drakula kedvence néven kínáltunk és Szörnykönyv fröccsel, Dene-vérrel, valamint Küklopsznyál szörppel kedveskedtünk az összesereglett gyerekeknek.

Várakozáson felüli volt az érdeklődés, ami jó érzéssel töltött el minden segítőt, szervezőt.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, segítségét!

Segítőink, támogatóink voltak:

Varga Pékség – Varga Zsolt

Gyurics Miklósné

Asszonytorna Csoport tagja és Csík János

Varga Brigitta és Varga György

Farkas Lászlóné

Kissné Horváth Hajnalka

Horváth Józsefné

Krausz Julianna

-Művelődési Ház-





Adventi készülődés



A karácsonyi ünnepekre való készülődés jegyében adventi kézműves foglalkozást szervezünk általános iskolások részére a

Művelődési Házban.

A foglalkozások időpontja:

december 01. (kedd) 14.30 – 15.30

december 08. (kedd) 14.30 – 15.30

december 15. (kedd) 14.30 – 15.30



A program ingyenes.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

TÁJÉKOZTATÓ

A gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő szolgálat jövő évi működtetéséről

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény 16. §. (8) bekezdése kimondja, hogy „Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető.”

A (9) bekezdés szerint „A települési önkormányzat 2015. október 31-ig felülvizsgálja a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. A települési önkormányzat 2015. november 30-áig dönt a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának a 2016. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról.”

Községünkben a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat jelenlegi működtetője az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat, amely eddig is rendelkezett mindazon személyi és tárgyi feltételekkel, amelyek alapján a szolgálatok zökkenőmentesen működtek.

A Képviselő-testület elfogadta, hogy 2016. január 1-től a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos feladatokat változatlan formában továbbra is az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott intézménye, az Egyesített Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat útján lássa el Gádoroson.

Meghívó

Településünkön az idei évben is elkészül a község adventi koszorúja a dr. Hidasi Parkban.

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődő lakost közös gyertyagyújtásra az alábbi időpontokban:

1. gyertya meggyújtása

2015. november 29. vasárnap 10.45

2. gyertya meggyújtása

2015. december 06. vasárnap 10.45

3. gyertya meggyújtása

2015. december 13. vasárnap 10.45

4. gyertya meggyújtása

2015. december 20. vasárnap 10.45



TÁJÉKOZTATÓ

Félszáz településen befűthetnek

A Békés megyei települések kétharmada nyert forrást arra, hogy szociális céllal tüzelőanyagot szerezzen be. Az önkormányzatoknak helyi rendeletük szerint kell kiosztani a téli segítséget a rászorulóknak között – legkésőbb február közepéig.

Országosan összesen 2 185 önkormányzatnak ítélte meg szociális tüzelőanyag-támogatást a belügyminiszter. Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár azt mondta: az ötezer lelkesnél kisebb települések összesen 3 milliárd forint értékben kapnak támogatást, amit helyi rendeletük alapján juttathatnak el a rászorulóknak tűzifaként vagy barnakőszénként.

Megosztotta, hogy a hátrányos helyzetű önkormányzatok mentesülnek az önrész megfizetése alól, mások pedig egy köbméter tüzelőre 15 ezer forintot kapnak, melyhez ezer forint önrészt kell állniuk. A tüzelőanyagot február 15-éig mindenkinek meg kell kapnia.

Békés megye 75 településéből több mint félszáz jutott hozzá valamennyi támogatáshoz. A legtöbb forrást, több mint 9 millió forintot Doboznak ítéltek meg, de 5 millió forintnál többhöz jutott Gádoros, Kunágota, Okány, Sarkadkeresztúr és Zsadány, illetve 4,5 millió forint körüli összegből vásárolhat szociális céllal tüzelőanyagot Bucsa és Elek.

Forrás: www.beol.hu

Ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,
ne díszített fákon,
hanem a szívekben legyen karácsony!
Szilágyi Domokos





Gádoros, 1958. december 10.

**De rég volt - de szép volt!
Drága feleségem – Bella Zsuzsika!**



Házasságunk 57. évfordulója alkalmából tisztelettel és örökké tartó szeretettel köszöntelek!

Az eltelt évek minden napja ünnep volt számomra.

A költő szavaival vallom összetartozásunkat:

„Már vénülő kezemmel fogom meg a kezedet,

Már vénülő szememmel őrizem a szemedet.

Nem tudom, miért, meddig maradok meg még Neked,

De a kezedet fogom s őrizem a szemedet.”

Gádoros, 2015. december 10.

Férjed Tóth Ferenc

Testvéreimet Lőrincsik Istvánt 60. születésnapja alkalmából ezúton is nagyon sok szeretettel köszöntjük!
A Dancsó család

LELKISÉG

Minden család életében fontos szerepet kapnak az ünnepek, ki-ki a maga módján ünnepel, másként éli meg ezeket a napokat, mint a hétköznapokat. Ha karácsony közeledik, mindannyiunkat örömteli várakozás tölt el. Várjuk az ünnepélyes szép estét, a tündöklő fát, a gondtalan együttléteket, az ajándékokat. De mindenkinek szüksége van a szeretet ajándékára is, mert a szeretet nélkül még a boldogságunkat sem találjuk meg. Hányszor, de hányszor kívántunk már békés, boldog karácsonyt egymásnak?! S vajon volt-e valami foganatja?

Tiszta szívből kívántuk-e vagy csak megszokásból? Közben pedig, egészen mást kívánok magamban. Ha nem megszokásból tennénk, akkor megváltozna a világ is. Sajnos az emberek inkább szeretnek harcba állni egymással! Pedig Isten arra inti az embereket, legyen békesség közöttük, hogy látható legyen rajtuk Isten mennyei dicsősége. Törekedjünk hát erre és nemcsak a szeretet ünnepe előtt, hanem a szürke hétköznapokban is, megszívlelve Wass Albert gondolatait:

„Nyissátok meg szíveteknek minden ablakát, és eresszétek be oda a napfényt, hadd pusztítson ki belőletek minden sötétséget ezen a karácsonyon. A civódás, pártoskodás nemzetéből változzatok át a szeretet nemzetévé, s lássátok meg: attól a pillanattól kezdve veletek lesz az Isten. Megmaradásunknak, megmaradásotoknak, a magyar sors jobbra fordulásának ez az egyetlen lehetősége. Adjon az Úristen boldog, áldott karácsonyt, és szeretetben gazdag újesztendőt mindnyájatoknak!”

Mikulás váró



kézműves és játékos délutánt szervezünk

2015. december 05-én (szombaton) 13.00 -15.00 óráig
a Tót asszony -féle Községi Házban,

melyre szeretettel várjuk az érdeklődő kisebb és nagyobb gyerekeket is!



„Télapó itt van, hó a subája,
Jég a cipője, leng a szakála.
Zsák, zsák, teli zsák, piros alma, aranyág.
Két szarvas húzta, szán repítette,
Gömbölyű zsákját száz fele vitte.
Zsák, zsák, teli zsák, piros alma, aranyág.”

Rendezvényünkön közös játékkal, kézműveskedéssel, mesével és énekléssel együtt várjuk a falu Mikulását.

A program keretében a szervezők szendviccset, teával-kakaóval, a Mikulás bácsi pedig szaloncukorral várja a gyerekeket.

Gyere el te is!
Ne felejs el szólni
a szomszéd gyerekeknek is!



TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatás állati hulladékkal kapcsolatosan
Az elhullott állati tetemek elszállításával kapcsolatosan
hívható telefonszám a következő:
ATEV Logisztikai Kft - 06-1-348-5120
"Bejelentéskor az alábbi kódszámot kell bemondani:
40497834"

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatató polgármesteri fogadóóráról

A Polgármester
szerdán 8:00 órától 16:00 óráig tart fogadóórát.
(Egyéb időpontban a hét minden napján,
amennyiben a Polgármesteri Hivatalban tartózkodik.)

TÁJÉKOZTATÓ

Orosházi Járási Hivatal Okmányiroda - Orosháza

Cím: Orosháza, Szabadság tér 3.

Telefon: 68/414-043

E-mail: oroshaza.jaras@bekes.gov.hu

Ügyfélfogadási idő / Nyitva tartási idő:

Hétfő: 8:00-16:00
Kedd: 8:00-12:00
Szerda: 8:00-16:00
Csütörtök: 8:00-12:00
Péntek: 8:00-12:00



Jelentkezési feltételek

- önkéntes jelentkezés;
- magyar állampolgárság;
- magyarországi lakhely;
- betöltött 18. életév;
- büntetlen előélet;
- beosztásnak megfelelő iskolai végzettség (minimum 8. ált.isk.);
- megfelelő egészségügyi, pszichikai és fizikai alkalmasság.

Járandóságok

- igény alapján laktanyai elhelyezés;
- havi illetmény, pótlékok és illetménykiegészítés;
- egyéb béren kívüli juttatások;
- egészségügyi, kulturális és üdültetési intézmények igénybevétele;
- családalapítási támogatás;
- kedvezményes étkeztetés.



- kiszámítható, biztos jövő
- megalapozott életpálya
- változatos, kalandos élet

www.hadkiegeszites.hu



További információk:

<http://www.hadkiegeszites.hu>

JELENTKEZZ SZERZŐDÉSES KATONÁNAK!

KERÜLJ A LEGJOBBAK KÖZÉ!



ÖNKÉNTES TARTALÉKOS KATONAI SZOLGÁLAT



Várjuk a 18. évét betöltött tanulók és a felsőfokú tanulmányaikat folytató hallgatók jelentkezését is!

Amit kínálunk:

- rendelkezésre állási díj,
- illetmény a tényleges szolgálat ideje alatt,
- honvédségi szociális és egészségügyi ellátó rendszer igénybevétele,
- munkáltatói kompenzáció.

Amit várunk:

- rendelkezésre állás,
- tényleges szolgálat (3 évente legfeljebb 6 hónap),
- kiképzés évente 15 nap, első évben 25 nap,
- elkötelezettség, kitartás.

<http://www.facebook.com/tartalekoskatona>

www.hadkiegeszites.hu



FIX TRAFFIPAX OROSHÁZÁN IS

Hamarosan befejeződik az országban a nemes egyszerűséggel csak szupertraffipax-ként emlegetett hálózat kiépítése. Most már hivatalosak a Békés megyei helyszínek is, melyből kiderül: Orosházán is lesz fix traffipax.

A kamerák a sebességmérés mellett – többek között – alkalmasak forgalomszámlálásra, rendszámfelismerésre, a forgalomtorlódás felismerésére és a biztonsági öv használatára vonatkozó előírások megtartásának ellenőrzésére, valamint a kafir (közlekedésbiztonsági automatizált feldolgozó információs rendszer) segítségével többféle szabályszegés felismerésére és dokumentálására. közúti halálesetek és sérülések számának csökkentése érdekében létesülő rendszer rögzített kamerái üzemszerűen még nem működnek – a rendőrség időben tájékoztatást ad azok „élesítési” időpontjáról. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a KRESZ szabályait addig az időpontig nem kell betartaniuk a közlekedőknek. Sőt!

Békés megyében Csárdaszálláson a 46-os úton, illetve Körösladányban a 47-es úton, Kardoson a 44-es úton, Orosházán a 474-es úton, illetve Békéscsabán két helyen is a 44-es úton lesznek majd ilyen eszközök.

Forrás: www.oroscafe.hu

PÓSA LAJOS - KARÁCSONYKOR

Fényes égből, Mennyszágból,
Szálljatok le, angyalok!
Zöldleveles, aranydiós
Karácsonyfát hozzatok!
Karácsonyfát, ragyogót,
Zörgő-börgő mogyorót,
Ezüstcsengős barikát,
Selyemszörű paripát.

Fényes égből, Mennyszágból,
Szálljatok le, angyalok!
Kis fiúknak, kis lányoknak
Egy-egy könyvet hozzatok!
Hadd kiáltsák: jaj de szép!
Legyen benne mese, kép,
A hazáért imádság,
Magyar érzés, szabadság.

Fényes égből, Mennyszágból
Szálljatok le, angyalok!
A didergő szegényeknek
Meleg ruhát hozzatok!
Nagykabátot, nagy kendőt,
Vastagtalpú cipellőt.
Tüzelőfát, angyalok,
Azt is, azt is hozzatok!



KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:

Dr. Kishonti András (68/490-080)

Hétfő 6.30-11.00 13.30-15.00

Kedd 6.30-11.00 13.30-15.00

Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00

Csütörtök 8.15-10.30 -

Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén (68/490-030)

Hétfő 8-11 15-16

Kedd 8-11 15-16

Szerda 8-11 -

Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15

Péntek 8-11 -

**Hétköznapokon 16 órától másnap
8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig
központi ügyelet van Orosháza
Rendelőintézet területén.**

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig
készületben lévő orvos:

Hétfő: Felváltva a rendelőknél
kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén

Szerda: Dr. Kishonti András

Csütörtök: Dr. Kishonti András

Péntek: Felváltva a rendelőknél
kiírtak szerint

**A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)
vagy 68/411-200**

FOGORVOSI RENDELÉS**Dr. Hajdu Ilona***Fog és szájbetegségek szakorvosa*

Hétfő: 8.00 – 13.00

Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek: páros hét: 8.00 – 13.00

páratlan hét: 14.30 - 19.30

Tel.: 68/490-015; 70/632-3231

ANYAKÖNYVI HÍREK**Születés:**Vecseri István Péter és Vaszkó Kitti
fia: CsabaAdamik Krisztián Sándor és Rákos
Krisztina
fia Krisztián SándorBelanka János és Brlás Éva
fia BudaVillim Viktor és Tóth Hajnalka
leánya Dzsesszika HajnalkaTakács Sándor és Szöllösi Mónika
fia: Sándor MarcellSzemenyei Róbert és Túri Judit
fia: Ádám LeventeNyemecz Imre és Nagy Noémi
leánya: ZselykeSzatmári János és Lucz Edit
leánya: Maja**Állatorvosi ügyelet****dr. Kiss Lajos**

68/634-127, 30/978-6999

Sírkőkészítés**OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:

- műkö sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól

- gránit sírkeretek

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu

Telefon: 06-30/312-5774

Hívásra házhoz megyek!

Zombor és Paulik Kft.

Memento
Temetkezés

Éjjel-nappal hívható
06-70/770-5900

OROSHÁZA, TÁNCICS 11.
(BÍRÓSÁGGAL SZEMBEN)

www.memento.hupont.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK**Maronka Lajos, polgármester:**

20/823-2157

Rendőrség: 30/633-7212
107, 112**Polgárőrség:** 30/998-9400
70/392-6894**Orosháza Mentőállomás:**

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság és**Mentési Központ:** 63/366-597**MÁV Orosháza:** 68/412-221**Autóbuszáll. Orosháza:**

68/412-400

68/412-804

Orosházi Hivatásos Tűzoltó-**parancsnokság Intézmény új****elérhetőségei:** 66/549-481

20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:

20/970-5220

20/820-2109

TÁJÉKOZTATÓ**Gádorosi Víziközmű Társulat**

Ügyfélfogadási rend:

helye: Polgármesteri Hivatal

Hétfő: 8.00 - 12.00

Kedd: 8.00 - 12.00

Szerda: 8.00 - 12.00 13.00 - 15.00

Csütörtök: 8.00 - 12.00

Péntek: 8.00 - 12.00

Tel.: +36-30/929-44-21

**Dr. Tímár Péter
állatorvos**

Tel.: +36/30 358-3495

NAPLEMENTE
Tótkomlós

**Tótkomlói
Naplemente
Temetkezési Kft.**

Éjjel nappal hívható:
06 30/305-14-54
Orosháza,
Táncsics M. u. 11.
(Bírósággal szemben)

www.naplementetk.hu
email: naplementetk@gmail.com

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROSÉjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádoros, Bem József utca 7. Tel.: +36-68/490-201; +36-30/5928-407

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

**REKVIEM
TEMETKEZÉS**Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599